
                   C O M U N E   D I   Z A N E’             
                              PROVINCIA DI VICENZA

Verbale di deliberazione del CONSIGLIO COMUNALE
I convocazione pubblica seduta

REG. N.  18                                                                           
Oggetto:

NOMINA  MEMBRI  DELLA  COMMISSIONE  PER  LA  FORMAZIONE 
ELENCHI  GIUDICI  POPOLARI  DI  CORTE  D’ASSISE  E  DI  CORTE 
D’ASSISE D’APPELLO.

Il giorno VENTITRE del mese di LUGLIO DUEMILAQUATTORDICI nella 
solita sala delle adunanze.

Con lettera di convocazione trasmessa nei modi e nelle forme di legge, si è 
riunito il Consiglio Comunale sotto la presidenza del sig. BERTI Roberto, Sindaco, e 
con la partecipazione del Segretario Comunale CECCHETTO dott.ssa Maria Teresa.

Fatto l’appello risultano:

BERTI ROBERTO P ZAVAGNIN ADALBERTO P
BUSIN ALBERTO P DAL PONTE MONICA P
CAMPO MARIA GIULIA  Ag LANARO ALESSANDRA P
BORGO FRANCESCA P BALASSO ANTONIO P
BORTOLATTO MICHELA P LAZZARETTO GIOVANNI P
BRAZZALE FLAVIO PALMINO P POZZER GIUSEPPE P
GOZZER LUIGI P CAROLLO SILVIA P
CAPPOZZO GIUSEPPE P

Presenti n. 14 assenti n. 1

Essendo quindi legale l’adunanza, il Presidente invita il Consiglio a discutere 
sull’oggetto suindicato.



IL CONSIGLIO COMUNALE

VISTA la necessità di nominare la Commissione incaricata della formazione degli elenchi 
dei Giudici Popolari di Corte d’Assise e di Corte d’Assise d’Appello;

VISTO il cap. II della legge 10.04.1951 n. 287, modificata negli articoli 21, 22, 23 e 24 dalle 
Leggi n. 405/1952 e n. 1441/1956;

VISTO l’articolo 13 della legge succitata, il quale dispone che la Commissione è composta 
dal Sindaco o da un suo rappresentante e da due Consiglieri Comunali;

PRESO ATTO delle  necessità  di  provvedere con la  massima  urgenza  alla  nomina della 
Commissione;

DISCUSSIONE :

− Sindaco   :  Si tratta di  un Consigliere di maggioranza e uno di minoranza.  Se siamo tutti 
d'accordo, fatte le designazioni, si può votare per alzata di mano.

− Brazzale   : Per la maggioranza propongo Gozzer Luigi.

− Dal Ponte  : Per la minoranza si propone Lazzaretto Giovanni.

− Sindaco   : Allora metto in votazione per alzata di mano.

ASSUNTI i pareri favorevoli di regolarità tecnica del Responsabile Ufficio Elettorale e di 
legittimità del Segretario Comunale,

Per quanto sopra esposto,

AD UNANIMITA' DI VOTI, espressi per alzata di mano,

D E L I B E R A

1) di nominare membri  della Commissione incaricata della formazione degli  elenchi dei giudici 
popolari di Corte d’Assiste e di Corte d’Assise d’Appello i consiglieri comunali:

- Gozzer Luigi, membro di maggioranza
- Lazzaretto Giovanni, membro di minoranza



===============================================================================================
 
      UFFICIO RAGIONERIA                         UFFICIO  Elettorale           UFFICIO DEL SEGRETARIO GENERALE
VISTO: si attesta la relativa copertura      VISTO: parere favorevole per la rego-       VISTO: parere favorevole sotto il profilo della
             finanziaria dell’impegno di                        larità tecnico-amministrativa                     legittimità
             spesa
VISTO: si esprime parere favorevole
             per la regolarità contabile

            IL RAGIONIERE                          IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO                 IL SEGRETARIO GENERALE

                          /                                                     F.to Bertoldo Fabiola                           F.to Cecchetto dott.ssa  Maria Teresa

         
===============================================================================================
 
  
              IL SINDACO                                                                                                                IL SEGRETARIO GENERALE

          F.to Berti Roberto  F.to Cecchetto dott.ssa Maria Teresa  
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